

# 元旦假期，他们进小区给暖气“把脉”



核心提示  
□记者 许晓洁/文  
张光辉/图

新年第二天，市热力公司工作人员来到瀍河回族区恒大绿洲小区开展活动，不仅进入居民家中为“生病”的暖气“把脉”，还“一对一”地为居民提供解决方案。



热力公司工作人员为居民检修暖气。

## ▶▶ 新年第二天，热力公司进小区给暖气“看病”

2012年的第二天，“市热力公司进社区”活动来到瀍河回族区恒大绿洲小区，为居民解决暖气问题。

“我家的暖气不热，低的时候只有14℃。”9时30分许，小区居民吕女士来到活动现场，向工作人员反映她家的暖气问题。吕女士说：“现在还不到‘三九’，家里温度

就这么低，要是天再冷些，老年人可就受不了了。”

小区居民尚先生一家也在为暖气问题苦恼。“和别人家比起来，我们家的温度低了不少。”尚先生对工作人员说，他们家只有一个房间的温度还可以，其余房间温度都较低，“在家坐着看电视都感觉冷”。

活动现场，不断有居民来反映

暖气问题。听了居民的反映，市热力公司工作人员心中有数了。

工作人员告诉我们，一方面，恒大绿洲小区是分户计量小区，不存在物业克扣流量的可能性；另一方面，反映暖气不热的居民并不集中于某一栋楼或某一个单元。因此，具体问题还要具体分析，必须入户检查才行。

## ▶▶ 热水循环不畅，可能是储物器滤网堵塞

我们先跟随一路工作人员来到30号楼的吕女士家。客厅里的温度计显示，吕女士家温度只有14℃。

工作人员先检查了吕女士家的分集水器，入户主管道从这里分出几条支线，通向各个房间。“分集水器分出的两根管子摸起来不热。”工作人员说。

之后，工作人员来到管道井对储物器进行检查，发现滤网上有不少泥沙。“滤网有些堵塞，会造成热水循环不畅，但从堵塞情况看，这未必是暖气不热的主要原因。”

工作人员一边清理滤网一边对我们说。

在排除了管道堵塞之后，工作人员发现吕女士家的暖气供水温

度正常，但回水温度较低，且水流速度较慢。他们判断，可能是户内系统存在问题。工作人员又对分集水器进行检查，发现部分环路的阀门没有全部打开。

“目前滤网已经清理，阀门也全部打开，会对温度提升有一定帮助，但问题是否完全解决，还需要观察。”工作人员告诉吕女士。

## ▶▶ 冷热不均，适当调整供水阀门会好些

一进入22号楼4楼的冀先生家，一股热气就扑面而来。但为什么冀先生会反映家中暖气不热呢？原来，让冀先生苦恼的是，他们家有一个屋子的暖气怎么也热不起来。

经过检查，工作人员判断冀先生家的暖气问题在于冷热不均。“主管道经过分集水器分成几条支线管道向各个房间供暖，这就有可能造成较短的支线管道水量大、温度高；较长的支线管道水量小、温度低。”工作人员说。

“把水量较大的环路的供水阀门关小一点儿，各个房间的水量就会平衡些。”工作人员告诉冀先生，可以找小区物业适当关小离主管道较近房间的供水阀门，使各个房间的水流量均衡。不住人的房间可关掉供水阀门，“这样才能体现出分户计量的好处，更省流量”。

根据一上午的入户检查，市热力公司工作人员总结出造成该小区居民家中暖气不热的主要原因：一、储物器滤网堵塞；二、分集水器各个环路没有调整平衡；三、楼上

楼下邻居不用暖气，家里的地暖温度通过地板被周边墙体吸收导致室内温度偏低。工作人员表示，下一步，他们将协助恒大绿洲小区物业对居民家中的暖气问题进行归类，逐步解决。



## 职场资讯

刊登热线:63232112 63232113 63232133

### 单位招聘

●深圳常年招公交司机 63310955

### 劳务输出

●海陆招各类出国劳务 64390263

证书编号:LT410020090028

●信达办各国出国劳务 64853058

注册号:41030512002348

●农力招各类出国劳务 63332891

注册号:410303120010313

### 个人求职

●代理记账税务工商 13938860331

●有经验会计师求兼职 64516482

●专业代理记报税 18638811668

欢迎刊登

职场资讯

电话:63232112 63232113 63232133

## 交通资讯

刊登热线:63232112 63232113 63232133

### 汽车租赁

广嘉汽租 64230197

广嘉新车 车全价优 64229951

要租车 找广嘉 13698829222

舒达汽租 63269518

飞盛汽租 64882555

聚和汽租 64837955

笑笑汽租 64858818

万嘉汽租 64978111

●众翔汽租，新车价优 63396899

### 欢迎刊登分类广告

友情提示

本栏目仅为信息提供

和使用的双方搭桥，信息

内容的真实性、准确性以

及由此产生的后果，由信

息提供者负责。您使用这

些信息时，请注意查验各

种相关文件和手续。

社区是个小社会，社区是个大舞台，社区里藏龙卧虎，“潜伏”着无数能人。社区版推出《社区达人秀》栏目，关注社区里有特点的“身怀绝技”的人。

她剪纸剪得惟妙惟肖，他的口技让人惊叹；她踢毽子能达上千下，他玩呼啦圈玩得娴熟……您身边如果有这样的达人，请推荐他们来社区版的“舞台”上“炫炫”，让大家领略一下达人的风采。

推荐方式一：拨打电话66778866和65233503报料；推荐方式二：发邮件至lywbsqb@163.com提供线索；推荐方式三：发短信给18237958551。我们期待您的参与。提供有价值线索的市民或者在本栏目展露风采的市民，均可获得纪念品，快快行动吧！

### 社区达人秀

## “农民书画家”张蛟生

□记者 郑凤玲 实习生 梁蛟龙 /  
文 赵朝军 / 图

去年12月，我市书画家张蛟生获得了一个很特别的奖项——由中国电视艺术家协会授予的“十大杰出农民书画家”。

除此之外，家住老城区浦东社区的他还获得由中央电视台CCTV-7主办的“第三届新农村电视艺术节”金牛奖，并应邀参加了由中国文联举办、中国电视艺术家协会和CCTV-7联合主办，去年12月24日播出的第三届“中国新农村电视艺术节”暨新农村新农民颁奖晚会。

“我很乐意当农民书画家！”面对记者的采访，张蛟生说。

### 从未受过专业训练，却成为“中原一支笔”

张蛟生是土生土长的洛阳人，出生于一个地道的农民家庭，祖上三代居住在洛阳南关的城乡接合部。

1962年出生的张蛟生，从小喜欢画画，常拿着哥哥、姐姐的美术书照着画。上中学时，张蛟生自告奋勇帮老师办板报，借此来提高自己的绘画技能。20岁时，高中毕业的他，正赶上市工艺美术公司招美术设计人员，报名参加考试，他竟然考了第三名。

此后的20多年里，他在绘画的道路上艰难跋涉，从一个名不见经传的绘画爱好者，成长为为中国书画艺术研究院的专业画家、世界和平总会绘画委员会委员，被文化部等单位授予“中原艺术大师”的称号，人称“中原一支笔”。

### 他的每一幅农村画都有丰富寓意

“没有对作品的深刻领悟，绝



张蛟生展示获奖作品和奖杯。